



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Лобненский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области

(наименование территориального органа)

ПРИЛОЖЕНИЕ
К САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОМУ ЗАКЛЮЧЕНИЮ

№ 50.18.05.000.М.000313.08.19 от 28.08.2019 г.

Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности по общеобразовательным программам школьного и дошкольного образования, дополнительного образова

Для сотрудников имеет отдельный санузел.

На втором этаже расположена группа подготовки к школе и 7 учебных классов начальной школы (площадь каждого класса от 48-50 кв.м). Классы оборудованы учебными партами и стульями соответственно росту детей и по количеству детей, местом работы учителя, настенными досками. Над досками имеются дополнительные осветительные приборы. В классах установлены шкафы и стеллажи для хранения учебных и дидактических пособий и материалов. Туалетные комнаты оборудованы отдельно для мальчиков и девочек, в каждой по 2 унитаза и 6 раковин. Санитарное техническое оборудование разделено перегородками. Есть отдельное помещение для хранения уборочного инвентаря. Рядом с умывальниками расположены шкафы для одноразовых бумажных полотенец.

Занятия в группах подготавливательном классе составляют 4 урока по 30 мин с переменной 10-15 минут и обеденным перерывом 30 мин. Занятия с 1 по 4 класс составляют от 4 до 5 уроков в день по 40 минут с переменами между уроками по 10-15 минут и обеденным перерывом 30 мин. Прогулки планируются в первой и второй половине дня. Для прогулок и занятий физкультурой используются отдельные игровые площадки, по 120 кв.м. и 220 кв.м.. Каждая площадка оборудована детскими игровыми модулями (горки, скамейки, модули с теневыми навесами) с учетом росто-возрастных особенностей. Сопровождение детей на прогулку происходит по классам и по времени, в сопровождении воспитателя закрепленного за классом.

Музыкальный и спортивный зал: оснащены малыми игровыми формами для занятий музыкой и физического развития, детскими стульчиками по кол-ву детей, оборудована тренерская комната и место работы преподавателя по музыке, рояль, установлено электронное пианино, музыкальный центр.

На первом этаже расположен медицинский блок (кабинет медицинской сестры, изолятор для заболевшего ребенка, приемная) с отдельным и умывальником. Имеется аптечка с необходимыми медикаментами для оказания первой медицинской помощи.

Питание обучающихся организовано в раздаточной - столовой.

Кухня оснащена: холодильным оборудованием (для хранения детских продуктов), электроплитой, вытяжным шкафом, 4 раковины: для мытья котлов, мытья рук повара и мытья продуктов, 2 стеллажа для хранения кухонного инвентаря, один стеллаж для хранения непортящихся продуктов, 3 настенные полки для хранения мелкого кухонного инвентаря. Все кухонное оборудование из нержавеющей стали, полки стеллажей имеют перфорацию. Для хранения столовой посуды, столовых приборов используют закрытые шкафы. Продукты питания доставляются в ОАНО "Школа Наследие" из ООО "Метро Кеш энд Керри" договор поставки № 1017Д/113606-16072019 в специальном транспорте.

Питание 5-и разовое Меню 10-дневное. Для детей организован питьевой режим. Поставщиком питьевой бутилированной воды является ООО "Халмер", сертификаты соответствия имеются.

В общих зонах установлены устройства по раздаче питьевой бутилированной воды.

Столовая оснащена раздаточной зоной и обеденным залом. Имеются столы и стулья по количеству воспитанников. Перед входом в столовую оборудован 1 умывальник, электросушильное оборудование для рук. В штате 3 повара и посудомойка. Для них имеется отдельная туалетная комната с рукомойником. Держатель для одноразовых бумажных полотенец установлен.

Организовано место для изолированного хранения уборочного инвентаря столовой и кухни. Условия для соблюдения личной гигиены персонала ОАНО "Школа Наследие": имеется помещение для персонала, шкафы для верхней одежды, выделен 1 (один) отдельный туалет с умывальной раковиной. Для хранения уборочного инвентаря выделено специальное помещение. В штате 3 повара и посудомойка. Медицинский осмотр пройден. Привиты в соответствии с национальным календарем профилактических прививок.



Главный государственный санитарный врач
(заместитель главного государственного санитарного врача)

